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1) सही उत्तर पर ( ) चिन्ह लगाओ      1×20 = 20 

 
क) एरावत      i)       হাতি ( )        ट) रुपया   i) পয়সা  

              ii) খরগ াশ          ii)  টাকা ( ) 

 

ख) औरत       i) মতহলা ( )                ठ) तरु   i) গাছ ( )    

    ii ) তিতিমা         ii) পশু  

   

ग) झण्डा  i)   পিাকা ( )     ड) आदमी   i) ললাক ( ) 

                    ii)   িালা                     ii)  মতহলা 

 

घ ) पपीता  i)  শল ম       ढ) डाकू     i)  ছুতর  

  ii)  লপেঁগপ  ( )          ii) ডাকাি ( ) 

    

घ) सेव i)  আপেল  ( )                ण) बुरा       i) খারাে( ) 

  ii)  জাম               ii) ভাপলা  

 

ङ) डर i) মরা          त) कृषक    i) চাষবাস 

  ii) ভয় ( )               ii) চাষষ ( ) 

 

ि) ददया i) ঔষধ           थ) कृपा     i) ঘৃণা  

  ii) প্রিীপ ( )              ii) িয়া ( ) 

 



छ) नानी i)  তিতিমা   ( )         द) पााँच        i) ২ 

  ii) ঠাকুরমা                      ii)  ৫ ( ) 

 

ज) रदव i) যু        ध) ७      i) আট 

  ii) সূযয  ( )         ii) সাি ( ) 

         

 

झ) पुष्प i) ফল        न) शोर    i)  তিৎকার ( ) 

  ii) ফুল  ( )                  ii)   বাঘ 

 

 

 

2) खाली जगह भरो                                                                                      
1

2 
 ×10 = 5 

 

द स,  िा िा,  क प ड़ा,  त चक या ,  ना ना ,  

 सुरा ही ,  घो ड़ा,   रु प या,  ब ैग न, धो बी   

 

3) सजाकर चलखो         1 × 10 = 10 

 

बलागु - गुलाब      नािुव -   िुनाव 

 

सराद ू - दसूरा                                                   केअला – अकेला 

 

कटचट - चटकट                                                   रऔत  - औरत 

 

ताछा  - छाता                                                     दरबं  - बंदर 

 

अतम ृ- अमतृ                                                     रागो – गोरा 

 

 

4) वाक्य बनाओ                                                                                1 × 5 = 5 



फल – फल  मीठा ह ै 

                शेर – शेर के पास मत जा 

                रचव – रचव चनकल आया 

                िाकू – िाकू स ेफल काट 

                कृपा – गरीब पर कृपा कर 

 

5) मात्रा योग करो                                                                                  1 × 10 = 10 

 

क) म+ ऊ + ल+ ई = मूली    

ख) क+ इ + स + आ + न + अ = चकसान  

ग) र+आ+न+ ई = रा नी  

घ) ब+ उ +र+आ  = बुरा  

ङ) न+ आ +ख+ ऊ  +न + अ = नाखनू 

ि) क+ऋ +ष + अ + क+अ = कृषक 

छ) क+ ए + ल +आ  = केला 

ज) क+ ऐ +स+ आ  = कैसा 

झ) ि+ ओ +र+अ = िो र 

ञ) ल+ औ + क +ई = लौ की                                          

  


